
2025年度宮城学院女子大学卒業生アンケート結果(抜粋)

調査対象：卒業から3年目、7年目、10年目の（大学院を除く）卒業生

調査期間：2025年8月4日～9月5日

調査方法：Web アンケート

回答数：145名
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Q1 .宮城学院女子大学の教育内容について、満足していますか。

非常に満足している 満足している 普通 満足していない まったく満足していない 未回答
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一般教育課程

専門教育課程

教員養成課程

司書課程

学芸員課程

そ の他免許・ 資格課程

サ ーク ル 活動

MG - LAC関連活動

キャリア 教育

就職支援

Q2.宮城学院女子大学に在学していた当時を振り返り、以下の項目について、

どのくらい満足していますか。

非常に満足している 満足している 普通 満足していない まったく満足していない 該当しない
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Q5.現在の仕事（進路）において、宮城学院女子大学での学び等が、以下の項

目についてどのくらい活かされていると思いますか。

大いに活かされている 活かされている どちらとも言えない

活かされていない まったく活かされていない 該当しない
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パソコン関係のスキルアップ
外国語

時間のマネジメント力
ストレスマネジメント

経営および組織化スキル（人をまとめるリーダーシップ入…
日常生活のマネジメント（料理・栄養・片付け…）

ファイナンス関係（簿記・会計、金融関係）
データの分析
AI・リテラシー

ジェンダー平等とダイバーシティ
政治参加

専門知識のブラッシュアップ
特に無い

その他

Q6. 以下の中で学んでみたいスキルや内容はありますか。(複数回答可)
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専門的な資格を取得するための講座

経営・ビジネスに必要な知識・スキルに関する講座

ビジネスに関する語学力の講座

マネジメントに関する講座

ＩＴ関連スキル取得に関する講座

リベラルアーツに関する講座

地域でのネットワークづくり

履修してみたい講座は無い

その他

Q7.今後のキャリアアップのために、以下の中に受講を希望する講座はありますか。（複

数選択可）


